
 

 

 
 

Ata da terceira reunião solene da segunda sessão legislativa da legislatura de dois mil e 
treze a dois mil e dezesseis da Câmara Municipal de Salinas, convocada pelo Presidente 
Dorivaldo Ferreira de Oliveira em atendimento ao Requerimento nº 019/2014-002-009, de 
autoria do Vereador Julimar de Oliveira Filho, aprovado pelo Plenário da Câmara para a 
entrega de Títulos de Cidadania Honorária aos agraciados: Dr. Hugo Barbosa Arruda, Dr. 
Marcus Vinícius Leite Vieira, Sr. Cid Nelson Selvatt Pereira, Sr. Ermadson Gonçalves 
Viana, Sr. Gilberto Firmino Silva, Sr. Adriano Gonçalves Lacerda, Sr. Lúcio Luiz da Silva e 
Sr. Marconde de Oliveira Pinto.  Às vinte horas e trinta minutos do dia dezessete de 
outubro de dois mil e quatorze, no Auditório da Câmara Municipal de Salinas, iniciando a 
solenidade, a Mestra de Cerimônia, Senhorita Ericléia Aparecida Lima convidou para 
compor a Mesa: o Presidente da Câmara Municipal de Salinas, Vereador Dorivaldo 
Ferreira, o Vice Presidente Vereador Douglas Gomes; o Secretário da Câmara Vereador 
Eilton Santiago e o Vereador Julimar de Oliveira Filho. A mestra de cerimônia registrou a 
presença do Vereador Thiago Durães de Carvalho e comunicou o recebimento de e-mail 
do Vereador André Santana Pizarro justificando a sua ausência. Também foi registrada a 
presença da Secretária Municipal de Planejamento, Gestão e Fazenda, Senhora Rosânia 
Martins Ferreira e Silva e da Senhora Patrícia Aparecida Afonso Guimarães Mendes, 
Secretária Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e Secretária Geral de Ações 
Governamentais da Prefeitura Municipal de Salinas. A convite da Mestra de cerimônia, os 
homenageados adentraram o recinto e ocuparam os seus lugares de honra, enquanto era 
feita a leitura dos seus currículos. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro e a leitura 
de um texto bíblico pelo Vereador Douglas Gomes, a Mestra de Cerimônia passou a 
palavra ao Presidente da Câmara que, após declarar aberta a reunião e agradecer a 
presença de todos, falou do objetivo e da importância desta solenidade, esclarecendo que 
o autor dos Projetos de Decreto que originaram estas homenagens é o Vereador Julimar 
de Oliveira em coautoria com os Vereadores Waldeir Pereira da Silva, Thiago Durães de 
Carvalho e Etelvina Ferreira dos Santos, Rosineide Aparecida Simões Pinho, Douglas 
Gomes Ferreira, Fernandes Vicente Oliveira e Vilmar de Pinho Almeida.  Inicialmente o 
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Julimar de Oliveira, como autor dos Projetos 
e logo em seguida os Vereadores Douglas Gomes e Thiago Durães também fizeram uso 
da palavra como coautores. Na sequência dos trabalhos, atendendo solicitação do Senhor 
Presidente, o Secretário Eilton Santiago fez a leitura dos Decretos Legislativos que 
concederam o Título de Cidadão Honorário aos agraciados Dr. Hugo Barbosa Arruda, Dr. 
Marcus Vinícius Leite Vieira, Sr. Cid Nelson Selvatt Pereira, Sr. Ermadson Gonçalves 
Viana, Sr. Gilberto Firmino Silva, Sr. Adriano Gonçalves Lacerda, Sr. Lúcio Luiz da Silva e 
Sr. Marconde de Oliveira Pinto e logo após a leitura de cada um destes Decretos, cada 
homenageado foi convidado a receber o certificado, sendo-lhe ofertada a palavra. Vale 
ressaltar que o Dr. Marcus Vinícius não se fez presente, sendo o mesmo representado 
pelo Dr. Hugo para o recebimento da homenagem. Vale ressaltar ainda que o Vereador 
João de Deus Teixeira de Oliveira e o Prefeito Municipal Joaquim Neres Xavier Dias 
compareceram posteriormente à abertura da solenidade e o Senhor Prefeito foi convidado 
a compor a Mesa. Após a entrega dos certificados, o Presidente concedeu a palavra ao 
Prefeito e não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 
vinte e duas horas e quinze minutos. Para constar foi lavrada a presente ata que, após 
lida e achada conforme, será assinada. 


